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Appendiks 1: Adgang til kvalificeret 
arbejdskraft  
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Appendiks 2: Fokus på trivsel i ud-
dannelserne 
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Appendiks 3: Et sammenhængende 
videregående uddannelsessystem 
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Appendiks 4: Livslang læring som en 
naturlig del af arbejdslivet 
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‰

‰ har deltaget i voksenuddannelse i perioden fra 2018-

2021.
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